

上个双休日,社区文化行走进洛龙区古城乡大学城社区德园小区

唱歌跳舞秀绝活 老中青各展风采

□记者 付璇

9月1日、2日,广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第19站来到洛龙区古城乡大学城社区德园小区。

1日傍晚,虽天公不作美,洛龙区古城乡大学城社区的居民们对社区文化行大舞台的热情却未减,舞蹈《荷塘月色》、《我要去西藏》和经典豫剧唱段表演等,吸引了不少居民前来观看。据了解,这些精彩节目的表演者均为大学城社区的居民,能在家门口一展才艺,也让他们倍感自豪。

2日上午,活动还未正式开始,报纸订阅处、旧报回收处等服务站点就吸引了众多居民前来办理、咨询相关业务。当天的社区文化行活动现场更是高潮不断,唱歌、跳舞、秀绝活,老中青三代表演者轮番上阵,为现场观众带来了一场视听盛宴。

少儿拉丁舞表演、独唱、爵士舞表演

等,让活动现场持续升温。65岁的热心读者杨万民带来的抖空竹绝活表演,让台下观众连声叫好、掌声不断。

当天的互动游戏“踩气球有奖问答”,还吸引了一对父女组合上台参赛——1岁多的女儿在父亲的帮助下踩气球的可爱场面逗乐了不少观众,大家纷纷为他们加油助威。

9月8日、9日,社区文化行将走进西工区上阳花园小区。届时,现场订报优惠活动,旧报回收、同城商品置换等各项便民服务将如期与大家见面,更有精彩演出等着您。

如果您有才艺,并想在洛阳晚报社区文化行的舞台上展示,请抓紧时间拨打63115188报名。报名不设门槛,也不收取任何费用,如果表演得到观众的认可,您还有机会成为我们的“每周一星”,并获得相应奖励。如果您是社区主任,希望洛阳晚报社区文化行活动在您的社区举行,也请拨打63115188联系我们。

外出遛狗 您是否清理狗狗粪便

爱狗人士希望更多人自觉加入“排雷大军”

□记者 付璇

近日,涧西区的王女士拨打本报热线66778866,向我们讲述了她生活中的一个小改变——8月初,她在新加坡工作的女儿回洛探亲,遛狗时,女儿用随身携带的旧报纸、塑料袋清理狗狗粪便,让她深受影响。如今,她也开始这样做了。

“以前狗狗便溺,我总想着清洁人员会来打扫的;如今,受女儿的感染,我改变了做法,希望更多人行动起来。”王女士呼吁。

狗狗在外便溺,他们都会及时清理

针对此事,记者采访了几名养狗多年的市民。

住在西工区解放路附近一小区的陈女士养狗已5年,每天傍晚遛狗时,她都会带着废纸清理狗狗的粪便。“有时出门忘了带纸,我会在路边找些废纸清理。”陈女士说,不清理的话,她会觉得不好意思。

“小区是个大家庭,狗狗在小区里便溺,就像在我们家地板上便溺一样,我们都要及时清理。”住在涧西区景华路的张女士说,她养狗有7年时间,这些年来,她始终坚持出门遛狗时随身携带废纸,而她所住的小区,不少养狗人士也能做到这一点。

市公安局养犬管理办公室一工作人员表示,我市一些养狗爱好者组织的成员早已做到了这些,而他们也身体力行地向市民宣传文明遛狗的相关事项。

市民建议在小区里划分“遛狗专区”获支持

对王女士的提议,很多人举双手赞成。与此同时,一些市民也提出了建议。

住在金叶苑小区的魏先生认为,物业可在小区里划出一块地方专门用于业主遛狗,这样既安全又便于打扫。还有一些市民认为,小区物业应规定业主遛狗时间,过了这个时间段,保洁人员可对小区进行打扫。

对在小区划分“遛狗专区”的建议,洛龙区勤政苑A区的物业负责人谷先生表示可以考虑,他认为这样做也是物业服务精细化的一个体现。

关于规定“遛狗时间”的问题,谷先生表示,由于业主的上班时间在上班,规定遛狗时间的方法操作性不强。

“物业人员的劝阻和宣传、保洁人员的及时清理、养狗业主的自觉配合,是处理好类似问题的关键。”谷先生说,相信在物业人员和业主的共同努力下,自觉清理狗狗粪便的业主会越来越多。

小贴士

遛狗时,您可随身携带旧报纸、小铲子或塑料袋,随时清理狗狗粪便。喜欢新潮事物的年轻人可购买宠物专用“拾便器”,方便、干净、美观。

晚报社区文化行



协办: 新奥华油燃气有限公司



负责区域:洛龙区

社区风采 大学城社区

洛龙区古城乡大学城社区东起王城大道,西邻瀛洲路,南至伊洛路,北到五环街安宜路,辖区目前有常住人口近万人。该社区主要包括德园、翰林苑、绿园、书香苑、国宝花

园小区等12个住宅小区及7所院校的学生公寓,辖区共有单位31个、商业街3条。

大学城社区里有河南科技大学、洛阳理工学院、洛阳市第二外国语学校等多所

院校,辖区内山水园林相间,生态环境优美,文化气氛浓厚,吃、住、行及健身娱乐设施一应俱全,是您安居乐业、生活学习的理想处所。

每周一星

盘子、草帽、勺子……

带着自制道具 65岁老人秀了把抖空竹



一星。(左图)

无论空竹落在地面、头顶、帽檐上还是手中,杨万民都能将其舞得游刃有余。出人意料的是,这位老人练习抖空竹才1年多时间。

去年4月,看到牡丹广场上有不少老人在抖空竹,杨万民对这项运动产生了兴趣。

除了观察、模仿其他玩家的动作外,他还加入了自己的创意,并制作了小道具——盘子、草帽、勺子……这些不起眼的小物件,经过他的精心设计后都成了可为其表演加分的道具。

杨万民表示,抖空竹不仅可以锻炼身体,还能让脑子更灵活,是很适合老年人的一项运动。10月中旬,他将去巩义参加一场抖空竹比赛。

我们相信,这位老人和他的抖空竹绝活一定能赢得更多掌声。

□记者 付璇 文/图

行第19站的舞台上,65岁的杨万民凭借其构思巧妙的抖空竹绝活让众人眼前一亮,并一举成为社区文化行才艺表演的“每周

在广融之约·洛阳晚报首届社区文化

Advertisement for '洛陽社區' (Loyang Community) online platform. It features the slogan '洛陽人的網上家園' (Online Home for Loyang People) and lists various content categories: 时事 (Current Affairs), 文学 (Literature), 休闲 (Leisure), 教育 (Education), 户外 (Outdoor), 娱乐 (Entertainment). It also mentions 'BBS.LYD.COM.CN' and '注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万'.